

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 034, DE 08 DE SETEMBRO DE 2020, ABERTURA DE INSCRIÇÕES
AO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO, DO HOSPITAL DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, PARA MÉDICOS RESIDENTES EM 2021**

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Residência Médica e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP), considerando a excepcionalidade do momento atual da pandemia e a criação de novos cenários de prática para os médicos residentes, tornam pública a retificação ao Edital 034/2020, de abertura de inscrições ao processo seletivo público, do Hospital da Universidade Federal de Santa Maria, para médicos residentes em 2021.

1. ALTERAR.

1.1. Onde se lê:

Programas com Acesso Direto

Código do Curso	Especialidades	Duração	Trancamento militar - vagas	Nº Vagas disponibilizadas
962	Clínica Médica	2 anos	01	11

1.2. Leia-se:

Programas com Acesso Direto

Código do Curso	Especialidades	Duração	Trancamento militar - vagas	Nº Vagas disponibilizadas
962	Clínica Médica	2 anos	01	13

2. A convocação para confirmação de vaga e matrícula será realizada seguindo a listagem de suplentes já existente.
3. As demais informações e exigências contidas no Edital 034/2020, de 08 de setembro de 2020, retificado em 14 de setembro de 2020 e 28 de dezembro de 2020, permanecem inalteradas e válidas.

Tânia Denise Resener
Coordenadora da Residência Médica

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor PRPGP